Znak sprawy: Z1.341/2/2010 Nowy Kaweczyn, 12.03.2010 r.

WYJASNIENIA NR 3 TRESCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego
na : ,, Uporzadkowanie gospodarki sciekowej poprzez przebudowe oczyszczalni $ciekow
z punktem zlewnym, wraz z budowg sieci kanalizacyjnej we wsiach Nowy Dwor i Nowy
Dwor- Parcela w gminie Nowy Kaweczyn ”

Na podstawie art. 38 ust. 2, w zwiazku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamoOwien publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655) przekazuj¢ ponizej tres¢ zapytan

do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, ktére wptynety do Zamawiajacego w
dniu 12.03.2010r., wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1

W celu demontazu istniejqcego stalowego bloku biologicznego nalezy wpierw m. in.
Odpompowac Scieki i usunqc¢ zalegajqce na dnie osady Sciekowe. Przedmiary robdt nie
zawierajq naktadow na wykonanie tego zakresu. Czy zamawiajqcy we wtasnym zakresie
spusci scieki i usunie osady z terenu oczyszczalni? Jesli jednak ten zakres bedzie nalezat do
przysztego wykonawcy, to prosimy o uzupetnienie przedmiaru robot o naktady zwiqzane z
wykonywaniem tych robot.

Odpowiedz

Odpompowanie $ciekéw i usunigcie osadéw z terenu oczyszczalni nalezy do przyszlego
Wykonawcy. Nalezy wykona¢ kalkulacje wlasng na wykonanie tego zakresu i koszty
ujac w ofercie.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, ze w zakres robot przysztego wykonawcy nie wchodzi wycinka
drzew i uzyskanie stosownych pozwolen.

Odpowiedz

Wycinka drzew i uzyskanie stosownych pozwolen nie wchodzi w zakres rob6t przysziego
Wykonawcy i nie nalezy ich ujmowa¢ w ofercie

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, ze w zakres robot przysztego wykonawcy nie wchodzi remont
istniejqcej studni pomiarowej (studnia przy istniejqcym reaktorze).

Odpowiedz

Remont istniejacej studni pomiarowej nie wchodzi w zakres robdt przyszlego
Wykonawcy.



Pytanie 4

Wg projektu drog, w obrebie budowy stacji zlewnej (droga O1-0O2) jest do wykonania
104,44m2 nawierzchni z kostki betonowej, natomiast w przedmiarze robot wystepujq
nastepujqce ilosci: korytowanie na gtebokos¢ 10 cm — 98m2, podbudowa z kruszyw grubosci
25 cm i nawierzchnia z kostki 571,55 m2. Ilos¢ powierzchni z kostki znacznie rozni sie od
powierzchni korytowania i podbudowy. Prosimy o wyjasnienie i modyfikacje przedmiaru
robot.

Odpowiedz

Do wyceny nalezy przyja¢ powierzchni¢ 104,44 m2 nawierzchni z kostki brukowej wraz
korytowaniem i podbudow3a zgodnie projektem technicznym drég .



